

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于今日股市行情预测，今日股市行情预测分析这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [今日股市意外反攻，明天12月2日周三行情将如何运行？](#)
2. [今日股市震荡反弹，明天12月15日周二的行情又将如何运行？](#)
3. [周四止跌，明天2020.12.11日周五股市能否上涨？](#)
4. [今天股市三大股指微红，12月7日星期一，股市会怎么走？](#)

今日股市意外反攻，明天12月2日周三行情将如何运行？

不意外，很正常，为什么呢？

因为在箱体的上半区域里，是随时可能挑战前期高点的，并且11月底的走势看上去走的难看，但是整体跌幅并不大，更像是仙人指路。

目前的A股在没有突破3458点之前不确定性依然存在。

这个不确定性就是短期可能会突破；

也可能短期不会突破向下寻找更好的发力点，再次向上突破3458点；

所以，不要做过多的折腾，坚定持有即可。

在突破3458点之后，其实还有3487点这个位置，只有一步一步的完成突破，才能够逐步吸引场外资金入场，才能够激发真正的主升浪。

所以，到了4000点左右，甚至突破4000点，A股也就宣布进入牛市中后期了。

而在此之前。

突破3458点会吸引一批短线资金入场；

突破3587点在吸引一批；

接近4000点吸引另外一批；

最后突破4000点，人人都会知道牛市到来，市场的赚钱效应就会井喷。

因此，现在就是在走突破3458点第一步的路上，不管明天会不会突破，未来向上的趋势不会改变！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

今日股市震荡反弹，明天12月15日周二的行情又将如何运行？

我从来不预测涨跌，只需熟悉自己手中股票的涨跌可能性。从美国对中国贸易战以来我就认为股市大盘区间震荡的可能性较大，所以每次上涨都会逢高减仓高抛低吸。明天的走势不会大涨，应该是平开低走然后拉升，调整到位技术形态技术指标好的低价潜力股应该会比较活跃。银行，证券会起到稳定大盘作用。

周四止跌，明天2020.12.11日周五股市能否上涨？

今天周五股市肯定会上涨，肯定不会出现单边下跌的行情；重点是周五股市上涨的力度，上涨的空间有多大。

首先一定要弄清楚，周四这根小阳线到底是短期止跌了，还是下跌中继，这根小阳线还不敢确定。

假如周四这根小阳K线到底是止跌了，今天周五的上涨力度会大，要往3400点关口上涨。反之如果这根K线是下跌中继，周五即使有上涨，但上涨的空间和力度非常小，极限是20日均线位置。

然后还有一个重点，今天周五想要上涨，离不开金融，尤其是券商和保险股的拉升；当然周期资源股大涨，同样也是可以带动大盘上涨的。

其次还需要考虑整个股市的环境，今天周五想要上涨，一定要改变近期严重分化的行情，如果大部分个股都是下跌的，即使金融和周期拉盘，也是赚指数亏了钱，这样的上涨是不可持续的。

最后不管周五股市上涨空间，上涨力度有多大，都是无法改变当前A股的弱势行情，上涨也是为了下周更好的下跌，调整还未结束。

总之今天周五股市肯定会上涨的，至于上涨多少，怎么样涨无法预测，谁都不能未卜先知，只能一切遵从市场，见机行事，随周五股市的走势做出正确的操作。

今天股市三大股指微红，12月7日星期一，股市会怎么走？

今日A股三大指数集体收涨，其中沪指上涨0.07%，深成指上涨0.40%，创业板指上涨0.68%，市场成交量萎缩，两市合计成交7487亿元。北向资金净买入37.38亿元。行业板块涨跌互现，酿酒行业强势领涨，银行、券商、保险等金融板块领跌。从盘面上看，白酒、有色金属等权重股保持强势，今日大盘探底回升的主要力量就是这两个板块。在过去几天这两个板块表现得弱势，大金融板块而表现强势，现在大金融板块回落了，前期的弱势板块开始表现了，也可以说这是板块轮动。所以大盘还处在上涨过程中。

今天沪指探底回升，收出比较长的下影线K线，沪指前两天缩量创新高，这两天拉回修正，所以说，沪指均线呈多头排列，现在五日线在支撑往上，一部分指标需要修正。振荡、蓄势、洗盘是很正常的。今天在缩量的情况下探底回升，并没有创新高，还是属于正常的企稳迹象。沪指经过长阳线以后，连续几个交易日的回调，现在成交量不足，还是不支持大盘的连续上涨，所以在短期内大盘还是需要震荡整理，蓄势补量，因此下周沪指还具备再次往上冲的动能。

创业板这些天虽然表现不太强势，其实这几天创业板属于跟涨行情，今天也是明显的缩量状态。所以后续不补量上的话，也许还会回踩，所以创业板暂时可以看做缩量反弹行情。下周创业板主要要看量能，放量的话可以继续往上攻，否则可能震荡回调。总体上看，市场没有什么风险，但市场还是缺乏热情的，量能不能放出，热点不能展开，所以要展开快速上攻行情，暂时还是很难的。总之，很多行情总是在分歧之中前进，当我们大多数投资者发现机会的时候，也许行情已经接近尾声。

总体来看，下周仍是震荡上攻行涨，如果下周回调，那么回调以后也许会迎来加速上攻阶段，所以我认为现在走势方向基本可以确定的，既然认定了大方向，就要忍受股市的煎熬，这就是我们生存及赚钱的根本，具体板块我还是看科技股、券商、新能源、有色，机电等各股。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。